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Boldogabb újévet 1
Debrecen, január 1.

Eltemettük az ó-évet ... És 
most, mikor frissen hantolt sírja 
fölött megállunk, úgy találjuk, hogy 
nincs semmi siratni valónk elmú­
lása miatt. Szomorú év volt. Csupa 
kétség, csupa bizonytalanság. Pedig 
^nilyen sokat ígért, mennyi szép 
reménység bimbója fakadt most egy 
éve, ,a fiatal 1905. év hajnalán.

És ez a sok reménység mind 
bimbójába dermedt a politikai élet 
dermesztő lehére.

Nemzeti törekvéseink csak meg- 
ralósithathatlan álmok maradtak, a 
lazafiasságában erős nemzet óhaj- 

, ásai ott a bécsi nagy palotában 
|süket fülekre, elutasításra találtak. 
) Magyarország hü népét nem 
(engedték közel férkőzni uralkodója 
(szivéhez azok a gonosz tanácsadók, 
akik szeretnék, ha a mi méltóság- 
teljes, vértelen nemzeti harcunk az 
prszág leigázásához vezetne.

De e föltevésükben csalódnak. 
Mi igazságaink teljes tudatában nem 
'engedjük fél re vezettetni magunkat 
is az egész külföld előtt tiszteletei 
parancsoló méltóságteljes ellent- 
állásunk teréről nem engedjük ma­
gunkat leszorittatni.

az elmúlt év szomorú volt, de 
nem minden vigasz, nem minden 
(példa nélkül való.

Alkotmányosságunkhoz való szí­
vós ragaszkodásunkról, törvényeink 
véghetetlen tiszteletéről tettek az el­
múlt, év eseményei bizonyságot.

És példaadással szolgál az el­
múlt óv története a jövőre, az 
1906-ik évre is.

Minden hazáját, alkotmányát 
jszerető, megvédelmezö ember előtt 
jarra tanít bennünket az elmúlt 12 
Szomorú hónap, hogy az 1906-ik 
jSvben is menjünk tovább azon az 
egyenes utón, a melyen az elmúlt 
két esztendőben jártunk.

A jobb jövendőbe vetett hit, 
igazaink, jogaink tudatának ereje

fwncélozza fel a mi melleinket, 
egyverezze fel a mi karunkat a

további küzdelemre, melyben Ma­
gyarország boldog jövendője meg­
követeli továbbra is azt az ellen­
állást, a melynek nincsenek vért­
ontó szablyái, golyót szóró fegy­
verei, de a mely ellentállás mellett 
az ármány, az osztrák önzés, gyű­
lölet ,mégis csak csatavesztes lesz.

És ha híven kitartunk, akkor 
bizonyára eljövend a boldogabb 
jövendő, az uj év áldása.

A minthogy adja is a Magya­
rok istene, hogy teljesüljön mind- 
annyiónk e három szóval kifejezett 
jókívánsága:

— Boldog uj esztendőt!

Jön a megyefőnök.
Előkészületek a fogadtatásra.

Mikor érkezik?
Debrecen, 1906 január 1.

Debrecen népe nagy napok eseménye 
előtt áll. A nemzeti küzdelemből bőséges 
részt juttat a sors a magyarság végvárának 
— az alföld emporiumának. A mióta alkot­
mányos főispánunkat felmentették s az uj 
megyefőnök érkezésének hire befutotta a 
várost, nincs egyetlen budapesti vonat, amely­
nél nagy tömege ne várakozna a közönség­
nek a jövévónyre, Kristóffy kegyencére.

Elképzelhető diskurzusok folynak aztán 
a tömegben, amely immár több vonat érke­
zése után csalódottan tért vissza. Az uj 
megyefőnök — akinek szigoráról már is me­
séket regélnek — nem érkezett meg.

Tegnap délután újra nagy tömegben 
várakozott a közönség a vasútnál. Kevéssel 
a budapesti vonat beérkezése után azonban 
újra konstatálhatták, hogy a megyefőnök 
nem érkezett meg.

Valahogy ugyanakkor hire terjedt, hogy 
Kovács Gusztáv a miskolci vonattal már 
meg is érkezett Debrecenbe. Ez a hir 
azután erősen terjedt és sokan már az aj 

gye főnőknek & katonai parancsnokság­
nál tett látogatásáról is tudtak. Ez a hir 
azonban teljesen alap nélkül való volt. Az 
uj jövevényt sokkal többen ismerik Debre­
cenben, semhogy inkognitóban maradhatott 
volna.

E mellett bizonyít, hogy egy debreceni 
úri ember mai napon is összevásárolta 
az összes debreceni lapokat még reg­
gel és express levélbe csomagolva küldte 
fel Budapestre az uj megyefőnők címére,

Hasznos ajándékban
OfíBHECZF, W, Piez-ntcza

aki bizonyára a debreceni hangulat felöl 
érdeklődik, amelyben ugyan nem fog kedve 
telni.

Debrecen közönsége szívvel, lélekkel a 
hazafias küzdők csoportjában áll és hogy 
mennyire áthatottan, mennyire ihletten, 
bizonyítja az. a zarándoklés is, amely 
egész napon át nem szűnt meg a város­
házán.

Valósággal tömegével tódul a közön­
ség a közgyűlési terem elé, ahol a nemzeti 
szalaggal lepecsételt ajtó előtt díszbe öltö­
zött városi hajdú áll őrt. A közönségre nagy 
és mélységes hatást tesz oz a jelenet. So­
kak szemébe köny gyűl és tegnap különö­
sen sokszor hangzott fel:

— Éljen a haza!
— Éljen Debrecen 1

Örökös őrlset.
Amióta Kovács József polgármester a 

városi közgyűlés határozatához képest leg- 
pecsételtette a közgyűlési terem ajtóit, azóta 
állandóan diszbeöltözött hajdú áll a pecsé­
tek előtt, még pedig kivont karddal.

Az őrizet egy pillanatra sem szünetel 
A városi hajdúk éjjel-nappal egymást fel­
váltva végzik funkciójukat Egy-egy hajdú 
két óra hosszáig áll őrt a hivatalosan le­
pecsételt terem előtt és minden két óra 
múltán éjjel, vagy nappal, egymást váltják 
fel a városi hajdúk.

Az őrizet kiterjed addig, mig a tör­
vényhatósági bizottság másképen nem in­
tézkedik, vagy ha esetleg fegyveres erőszak 
alkalmazásával válik lehetetlenné a további 
őrizet.

A három intéző.
A város törvényhatósági bizottsága 

tudvalevőleg alkotmányvédő bizottságot ala­
kított, amely a nemzeti ellenállás akcióiban 
intézkedéseket tesz.

Amint megjött a hire, hogy Domahidy 
Elemér felmentésével Kovács Gusztáv fő­
ispán! kinevezése megtörtént, az alkotmánv- 
vódő bizottság ülóst tartott. Az ülés egyik 
legfontosabb határozata az, hogy a bizott­
ságból három tagot jelöltek ki, akik állan­
dóan permaneneiában maradnak és a jelen­
tős napok során a legsürgősebb intézkedése­
ket megteszik.

Ez a három tagú bizottság: Szabó 
Kálmán országgyűlési képviselő elnök, Kom- 
lossy Arthur és dr. Farga Lajos tagokból 
áll. A jóléti bizottság felhatalmazta őket, 
hogy a meghatározott fogalmon belül min­
dent szabadon tehessenek s intézkedéseiket 
Debrecen törvényhatósága nevében elismeri 
és követi.

Ez a hánnas tagú bizottság fogalmazta 
tegnapelőtt éjjel a Debrecen népéhez inté­
zett kiáltványt, amely ma már mindenütt
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olvasható és ez a hármas bizottság fog a 
fogadtatás és minden más előforduló eset­
ben sürgős intézkedéseket tenni.

Mikor jön a megyefőnök ?
Tegnap ugyan már elterjedt a hire, 

hogy Kovács Gusztáv megyefőnők inkog- 
nxtó Debrecenbe érkezett, sőt egyes helye­
ken egész határozottan hittek is benne, 
igaz azonban az, hogy Kovács Gusztáv most 
Budapesten van és így szintén a főváros­
ban időző debreceni ismerőse előtt kijelen­
tette, hogy tyév első napját Budapesten 
fogja tölteni.

Ugyanezen ismerőse érdeklődött továbbá 
arról is, hogy mikor szándékozik Debre­
cenbe jönni. Erre nézve Kovács Gusztáv 
kijelentette, hogy eddigi elhatározása sze­
rint — hacsak valamelyes előre nem látott 
akadály fel nem merül — holnap, kedden, 
január másodikán a délutáni gyors­
vonattal indul Debrecenbe.

Amennyiben Kovács Gusztáv kérel­
mére, állítólag ugyanezen debreceni isme­
rősének intézkedésére szedik össze és kül­
dözgetik expres a fővárosba a debreceni 
lapokat, megbízhatónak tekinthető a forrás 
és az u,j megyefőnök kedden estére ér­
kezik Debrecenbe.

Akármennyire hitelt érdemlő is a for­
rás, ebben a tekintetben változás is állhat 
elő. Ki tudja, hátha az uj megyefőnök 
csakugyan nem akarja, hogy itt tudják, 
mikor lépi át a város küszöbét.

Megérkezett a kinevezés.
Tegnap érkezett meg Hajduvármegyé- 

hez a belügyminiszter leirata, melyben tu­
datja, hogy Domahidy Elemért állásától fel­
mentette a király s helyébe Kovács Gusz­
távot nevezte ki főispánnak.

A kinevezés a tegnap délelőtti postá­
val érkezett meg a vármegyeházára, hol az 
alispánhelyettes vette át.

A vármegye védekezése.
Hajduvármegye törvényhatósága leg­

utóbb tartott közgyűlésén kimondotta, hogy 
a kinevezendő főispánt törvényesnek el nem 
ismeri és a Domahidy felmentése esetére 
kinevezendő főispánnak a megye magán- 
tulajdonát képező megyeházban helyet nem 
ad, az alispánhelyettest leghatározottabban 
eltiltja attól, hogy a vármegye közgyűlési 
termét és a főispáni lakást neki átadja.

E határozathoz híven Weszprémy 
Zoltán alispánhelyettes már tegnap intéz­
kedéseket tett. A közgyűlési terem aj­
taját bezárta és a kulcsokat magához 
vette, valamint a főispáni pecsétet is.
A főispáni lakás ma üresedik meg. Amint 
Domahidy teljesen kiköltözött, a főispáni 
lakást is nyomban bezárja és a kulcsukat 
magához veszi. Weszprémy kijelentette, 
hogy ezeket a kulcsokat senkinek 
semmi körülmények között át nem 
adja s pusztán karhatalommal, erő­
szaknak engedve válik meg azoktól a 
tárgyaktól, melyek őrizetével a törvény­
hatóság megbízta.

Utasítás a tisztviselőknek.
Úgy a vármegyeháza összes tisztvise­

lőinek, mint a megye valamennyi hivatal­
nokának megküldötték nyomtatásban azokat 
az intézkedéseket, melyeket a megye tör­
vényhatósága a főispánnal szemben köve­
tendő eljárásra vonatkozólag hozott.

Ebben az utasításban benne van, hogy 
B törvénytelen főispánt a megye nem ik­
tatja be, tőle az esküt ki nem veszi, nem­
csak, hanem azt, aki erre a jelen körül­
mények között vállalkozik, mint olyat, 
aki a nemzeti akarattal szemben helyez• 
kedve alkotmányunk megtörésére eszközül 
szegődik, nemzeti ügyünk ellenségének 
tekinti, miért is az ilyennel minden híva- 
álos és társadalmi érintkezést a törvény*

hatóság és annak minden hazafias tagja 
megszakít.

Az alispánhelyettest eltiltja attól, hogy 
beiktató közgyűlést hívjon össze, ha pedig 
a törvénytelen megyefőnök bocsát ki meg­
hívót, a megyebeli városok, járások és köz­
ségek tisztviselőinek megtiltja, hogy az ál­
tala összehívandó közgyűlésen megjelen­
jenek.

A tisztviselők felfüggesztése.
A vármegye tisztviselői el vannak ké­

szülve arra, hogy a darabant főispán első 
dolga lesz a renitenskedő tisztviselőket fel­
függeszteni.

Munkatársunk felkereste a tisztviselő­
ket, hogy kérdést intézzen hozzájuk a fel­
függesztésre vonntkozólag.

A tisztviselők munkatársunk előtt ki­
jelentették, hogy a felfüggesztésre elvan­
nak ugyan készülve, de ha bekövetkezik 
is, nem veszik figyelembe, mert a tör­
vényhatóság határozataihoz tartják magu­
kat, a törvényhatóság pedig utasította a 
tisztviselőket, hogy abban az esetben is 
maradjanak helyükön, ha a törvénytelen 
főispán felfüggeszti őket, annál is inkább, 
mert a törvényhatóság a lőispánnak a tiszt­
viselők ellen irányuló erőszakos intézkedé­
seit már előre is törvénytelennek mondja ki.

Karhatalom ellen karhatalom.
Tudvalevő, hogy Jánosi Zoltán indít­

ványára a vármegye azt határozta, hogy ha 
a főispán karhatalommal lép fel, törvénybe 
iktatott jogánál fogva az alispán, illetve 
helyettese is karhatalmat vegyen igénybe.

Hogy Kovács Gusztáv uj megyefőnök 
karhatalmat fog használni, az csaknem két- j 
ségte len. Már pedig ha az alispánbelyettes 
osendőrséget kér, a csendőrsóg — mely a 
törvényeket feltétlenül végrehajtja — az 
1886. évi XXI. törvénycikk 59. §. o) pontja 
alapján engedelmeskedni fog. Megtörténhe­
tik tehát, hogy a főispán kirendelt katona­
sága szemben találja magát az alispáni kar­
hatalommal.

VIDÉX.
A 43-as honvéd özvegyének nyug­

dija, Özv. Bücz Endréné, 48-as honvéd uz- 
vegye Derecskén az iránt folyamodott a 
minisztériumhoz, hogy öregségére nyug­
dijat adjanak neki. A miniszterelnökség 
visszautasította kérését azzal az indokolás­
sal, hogy nem tekinthető a 48-as honvéd 
özvegyének, mert férjéhez csak 1849-ben 
ment feleségül. Most újból folyamodik az 
özvegy nyugdíjért. Bánatos hangon mondja 
el» hogy megérdemli az özvegyi nyugdijat, 
mert nagyon szegény és mert 1849-ben fér­
jével a bujdosás és száműzetés szenvedéseit 
megosztotta.

Kirabolt községi pénztár. Megírtuk 
részletesen, hogy tegnapelőtt Érselinden a 
községházán vakmerő betörést követtek el. 
Folfeszitették a Wertheim szekrényt, amely­
ből 60 korona pénzt és több értékes nyug­
tát elvittek. A bagaméri osendőrség tegnap 
áttette az ügyet a nagyváradi ügyészséghez, 
a mely a járásainak összes csendőreit moz­
gósította, hogy a vakmerő betörőket ellehes­
sen fogni.

Boldog uj évet!
1905-1906.

Megint egy uj állomás. Dübö­
rögve, zakatolva rohan az idő, a 
mindensóg perpetuum mobile-je. 
Dgy-egy óv a stációja, amikor úgy 
vesszük észre, mintha talán egy

pillanatra megáin velünk, mielőtt 
tovább furako<n«,#a misztikus vég­
telenbe. Ismét Mstizaj >i I lanthatunk 
egy roppant t .árokkal telt esz­
tendő múltján1, . előttünk egy 
év rejtelmen j \ ,jo.

Ki tudja, nit hoz ez az uj ? 
Bizony a mag ?ar, aki nem is egy­
szer, de százsz >r is megbünbödte a 
múltat és jöv< ndőt, megérdemelné 
végre a vig esztendőt. A kimond­
hatatlan nyomor és szenvedés átka 
alatt tesped az ország, — harcok­
ban fogy a világcsodába magyar 
erő. A keserűség pohara szinültig. 
Elég volt belőle. Nincs szív, amely 
a legtisztább érzéssel ne óhajtaná, 
szűnjön meg a küzködő szenvedés; 
talán még a bécsi Burg ősz lakó­
jának a szive is a mienkkel dob­
ban, amikor a béke csendjét, a bol­
dogság áldását áhitjuk.

Legyen ez az ujesztendő békés, 
derűs, vidám, boldog. Legyen ez 
az ujesztendő öröme a magyarnak. 
a történelem Géniusa ihlesse meg 
ezt a ránk köszöntő évet, hogy 
ehhez kapcsolódjék büszke diadala, 
szerencsés haladása a nemzetnek.

Boldog újévet! . . .

CJD0BSAG9K.
* Presbiteri gyűlő». A debreceni ev.

ref. egyház presbitériuma tegnap délelőttxaz 
egyház tanácstermében ülést tartott, mélyé 
egyházi részről Kiss Albert lebeszélnél 
világi részről Simonffy Imre főgondnok el 
nökölt Az üíós tárgysorozatán csupa érdek, 
télén apróbb tárgyak szerepeltek, melyer 
közül mégis kiemelendő Jánosi Zoltán é 
dr. Ferenoy Gyulának a 2 év előtti presbite*. 
választás ellen beadott ismeretes felebbezósei 
Ez a felebbezés ugyanis felkerült az egyház-1 
kerületi bírósághoz, mely helybenhagyta 
ugyan a választást, de az ügyben hozott 
végzésben egyben elfogadja és magáévá 
teszi a feiebbezők azon helyes érvelését; 
hogy a politikai pártoskodás lói az egyház- 
tanácsnak távol keli tartania magát Ezzel 
a döntéssel a ielebezők az ügy lényegébe 
teljes elégtételt vívtak ki maguknak. Tár­
gyalt még az ülés néhány gazdasági éj 
kérvényügyet, pénztári-jelentéseket. Továbbá 
tudomásul vette dr. Tóth Károly jogtanár­
nak az egyik főiskolai jogi tanszékre való 
meghívása^ alkalmából felterjesztett válasz 
és köszönő levelét s ezzel az ülés véget ért.

* Küldöttség dr. WolafkánáL
Dr. Wolafka Nándort, a kath. hí­
vek lelkipásztorát ma uj év első 
napján küldöttségileg keresik fel 
az egyház bizottmány, iskolaszék 
és a tantestület, hogy jókívánságai­
kat előtte kifejezzék.

* Iparosok állami támogatása. 4.
kereskedelemügyi miniszter 1890 óta az arra 
érdemes iparosokat gépek adományozásával 
támogatja. Ez idő alatt 610 iparosnak több

^»TOO.000 korona értékű gépet osztot­
ta* ki. Legutóbb a minisztérium jelentés- 
tételre hívta fel az iparfelügyelőket, vajjod 
a gepadoraányozásoknak meg volt-e a ki- 
vánt eredménye. Az adományozások célja 
az volt, hogy a tőkével nem rendelkező 
kisiparosságnak ily módon termelőképessége 
és versenyképessége fokozódjék. A beérke- 
zett jelentések legnagyobb részt kedvezők 
nem csupán azért, mert a legtöbb kisiparos

Debreczen, Kossuth-utcza 2. sz., a pénzügyigazgatósági paiotaÜ
uii
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a segély folytán nagyobbitotta üzemet és 
termelőképességét fokozta, de mert példát 
adott a többi iparosoknak is gépek haszná­
latára és vásárlására.

* Kiss Áron püspök állapota. 
Megemlékeztünk arról, hogy Kiss 
Áron ev. ref. püspököt, néhány nap 
előtt másodszor is operálták. Az 
utóbbi operáció jól sikerült s azóta 
a püspök a körülményekhez ké­
pest egyre jobban érzi magát. Az 
újévi szokott tisztelgéseket azonban 
ezúttal nem fogad,a.

* Talált kendő. Találtatott egy téli 
fejkendő; igazolt tulajdonosa átveheti a II. 
kér. rendőrkapitányságnál. Hatvan-utca 23. 
sz. alatt.

* A Darvas-féle üzlet kárbecs­
lése. A Darvas Testvérek női divat 
üzlete tudvalevőleg elégett Az üz­
let hatvannégyezer koronára volt 
biztosítva s most — mint értesülünk
— a biztosító intézet huszonnégy- 
ezet koronába számította fel a kárt, 
amely összeget az előzetes eljárás 
befejezésével fizetnek ki a Darvas 
Testvérek cégnek.

* Talált látcső. Találtatott egy látcső
— igazolt tulajdonosa átveheti a II. kér. 
rendőrkapitányságnál. Hatvan-u. 23. sz. alatt.

* Hol kereteztessiik képeinket ? 
Lám Sándor üveg- és porcelláa-üzleíében, 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

* Uj virágétterem a Dréher sörosar- 
nokban, ünnepélyes megnyitása Sylvester- 
estélyén. Márkus Jenő vendéglős egy telje­
sen uj, díszes termet rendezett be, melyet 
ajánl társaságoknak bankettek, lakodalmak 
és minden mulatságra. Összejövetelekre al­
kalmas külön bejáratú díszes uj terem. 
Címe: Virágterem.

* Egy bútorozott külön bejáratú 
szoba január 1-től kiadó Kossuth-utca 25-ik 
szám alatt

A „Hungária" kávéháziján minden nap zena-estély,
Regények, diszinűvok, uj és ódon könyvek 

potom érőn kaphatók Harmuthy könyv üzletében. 
Füvészkert-u. 14.

* Szőrme kabátok, boák legnagyobb választék­
ban legolcsóbb árakban Halmágyi-féle áruházban.

* Orvosi tekintélyek előszeretettel rendelik 
csuz- és köezvényes betegek részére a hires Király­
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
néhányszor] badörzsölés teljes gyógyulást idéz elő. 
Ara 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

Eladó

TÁVIRATOK.
Tisztelgés Kossuth Ferencnél,

Budapest, dec. 31. Apponyi és 
Andrássy ma Budapestre érkeztek. 
Holnap, január elsején a független­
ségi párt Kossuth Ferencnél tisz- 
teleg és Ságby Gyula fogja üdvö­
zölni. Kossuth Ferenciül igen fon­
tos politikai nyilatkozatokat várnak.

A szolnoki közgyűlés.
Budapest, deo. 31. Szolnokon tegnapra 

a főjegyző közgyűlést hivott össze. A csend­
őrparancsnok megyebiztosi utasítást kapott, 
hogy a közgyűlést karhatalommal akadá­
lyozza meg. A csendőrparancsnok erre nem 
volt hajlandó és a közgyűlést megtartották, 
sőt azon határozatot is hoztak. A csendőr- 
őrmestert nyugdíjazták.

Krlstóffyék terve.
^ Budapest, dec. 31. Fejérváry 

Géza br. őszintén óhajtja á békét 
es minisztertársai előtt, akik ma 
lakásán felkeresték, ezt az óhaját 
ki is fejezte. Politikai körökben 
beszélik, hogy a Fejérváry kijelen­

tése után Kristóffy, Feilitsch és Lányi 
elhatározták, hogy Fejórváryt úgy 
bírják visszavonulásra, hogy a mi­
niszterelnökséget Vörös László kapja 
meg. Mindhárman görcsösen ra-

Saszkodnak a miniszterséghez és 
mécsben gondjuk van arra, hogy a | ©0 holdas 
békeakció sikertelen maradjon. Ter­

vük, hogy március 1-én feloszlat­
ják a Házat s következik az abszo­
lút uralom.

Uj báré.

Szzokoly községben a kő- 
úttól 10 percnyi távolságra 
egy körülbelül ;

(1200 négyszögöles) eaer 
zésre alkalmas fiatal wmtm.

Budapest, dac. 31. Vásárhelyi Béla 
aradmegye főispánja lemondott. Politikai 
körökben ma határozott formában beszélték, 
hogy báróságot kap.

tölgy erdő
talaj nélkül. Van benne 400 

j , drb szép és értékes nakkfa.
I Értekezni lehet az Uj fehértói Takarékpénz­

tár igazgatóságával, mint a Magyar Telepit" 
és Parcellázó Bank megbízottjával

újévet
kíván a m, L vevőinek

Központi Czlpö és Kalap Áruház Dahrecen
KITŰNŐ

Asztali ó bor 1 liter 82 kr.
Magyarádi ó 1 „ 40 kr.
Szegszárdi veres 1902. évi 40 kr. 
Szegszárdi veres 1900. évi 48 kr. 
Magyar pezsgő bor 1 üveg 120 kr'.

EK GÉZÁNÁL
Főőzlet: Kossuth-utoza. 
Fióküzlet: Csapó-ntoza.

kívánok a mélyen tisztelt 
vevőimnek, jóakaróimnak 

és barátaimnak

ágúi Samuéi
Elvállal mindenféle szobafestéseket 
és topeílrosásokat alegjntányosabb 

árban nu__saas
HORVÄTN ANDRÁS
mázoló-, szoba- és templom-festő 

DEBRECZEM, 
Piaoz-ntcza 21-lk szám alatt

mmr újévet

Kovács Mihály
füsserkereskedóse

DEBRBCBS, Qréf Dégeafeld-téren.

Ajánlja saját termésű tisztán kezelt kitűnő

asztali és pecsenye borait
1 literes üveg asztali uj bor — 28 kr. 
1 „ „ martinkai ó bor — 32 kr.
1 I, „ martinkai Ezerjó bor 40 kr.
1 „ „ martinkai Rizling 40 kr.
1 >, „ martinkai Szil vány 44 kr.

Továbbá a legjobb zamatu
orosz és chtaal teákat, 
valódi Jamaikai Rumokat

80 kr.-tól feljebb.
Kitűnő minőségű nyers és pörgőit

Naponta friss pörgolós. 
Mindenféle főzeléket, boszniai és nagy­
lányai aszalt szilvát, házi főzésű átszűrt 
ekvBrt, papirhé’u diót, mákot és naponta 
riss darált kávét, mindenféle fűszereket 

gyors és pontos kiszol kálás mellett. 
Saját őrlésű fehér asztali só. 

Elsőrendű kókusz-zair.

FISCHER BÉLA
bútor asztalos

Bet!i!en-utca 24. szám alatt«
Feszit a legszebb kivitelű szoba-

berendezéseket s kéri a saját készit- 
raényü raktáron lévő kész bútor­
darabjainak szives megtekintését. 

Teljes tisztelettel
1949 Fischer Béla.

és sok szerencsét kivan mélyen 
& tisztelt vevő közönségének #

U9AI KÁROLY
cukrász.

Szabó Lajos Fiai cég
női ruhakelme, szőnyeg és vászon áruhá­
ziban már az előbbi evekből Igen előnyös 

nek Ismert

Nagy
0 j é v i Vásár

folyamatban van. Eladásra kerülne!:

lUálytO leszállított árakoo
a raktáron lövö elsőrendű mihőeégti, nem pedig1 

külön e célra vásárolt értékteleá árok.

Maradékok minden cikkből 
félárban.

Kirakataink fcúveib tájékozást nrujfarak.
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DEBRECZENI UJ8AO 1906 január 1

Dija 10 szóig 40 filler, minden további gzó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott azó 
=======: 4 krajcár, 8 fillér,

Lcvélbenl tndzkczódásokra pontosan vála- 
fKelőnk, ha a szükséges postaaelyog íe- 

küldetlk.
« Apró hirdetések előre fizetendők, s

Ajánlat,

NAPONTA kétszer friss uradalmi tea, vaj érke­
zik Kertész Sándor fűszer és csemege keres­
kedésébe Kossuth-u. Ugyanott egy segéd föl­
vétetik. 4317

1 KILOGRAMM családi kávé 1 írt. 20, 1 kg. 
akác méz 72, 1 kg. hordós káposzta 12, 1 Itr 
Ezerjó bor 36, orosz tea eredeti csomagokban 
és különféle rumok a legolesóbban kaphatók 
Kertész Miklós fűszer és csemege üzletében 
Csapó-u. kenyér piac sarkán.

KIADÓ udvari lakás Kossuth-u. 5 szoba üve' 
ges verandával, cseléd szoba, gáz bevezetési 
mellékhelyiségekkel, kert használattal 1906 
május 1-jóre kiadó. Értekezhetni Kardos 
László üzletében. 4370

KIADÓ lakás Kossuth-u. 2G. Udvari négy 
szobás lakás, cselédszoba és mellékhelyisé­
gekkel, jó vizű kút és gáz bevezetés. Azon­
nal bérbeadandó. Értekezhetni Kardos László 
Kossuth-utoai üzletében. 4190

SZÁZ PÁR korcsolyát Kolumbus, Kondor, 
Halifax stb. minden áron kiárusít SümeghyBéla 
vasámháza Csapó-u. 11. sz. 4372

Kereslet,
KÖZÉPKORÚ erős. egészséges, szerény igényű 

magános, intelligens nő, 2 gyermek mellé 
16—8 évesek) mint anyahelyedes és mint 
házvezetőnő rövidé bb vagy hosszabb időre, 
úri háznál, azonnal alkalmazást nyerhet. Cim 
a kiadóban. 4444

MINDENES lányt keresek január 1-ero. Cim a 
kiadóban. 4426

EGY ügyes szolid füszerkeroskedősegéd Piac­
utcai üzletbe felvétetik. Cim a kiadóban. 4423

EGY üzletvezetői és két utazó ügynöki állás 
jön 1906 január 15-én cégünknél üresedésbe, 
ezen állásokra vonatkozó minden további meg­
keresések Schweitzer Tostvórok céghez Deb­
recen intézendök. 4416

Sancisfiota
megnyitásif

. an szerencsém a n. é. közön­
ség b. tudomására hozni, kogy 
.1006 évi január hó 2-án, kedden, 
az iparosok, — 3-án, szerdán, 
a polgári ifjak részére uj tánc­
tanfolyamot. nyitok. Behatáso­
kat elfogadok a mai naptól. — 
1 isztéléitől: Sclhafí János, 
okleveles tánctanitó. 1962

AFRé hirdetések. J A Harir>at-Cr«n)«

KIADÓ a Hunyadi-u. 11. számú ház udvarral, 
igen olcsón. Különösen alkalmas ipartelepre. 
Bővebbet Löikovits ékszerésznél. 4442

arezszépitő és bőrápoló kenőcs
mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt, 
sem »lmot nem tartalmaz, a legrövidebb idő 
alatt megszüntet mindenféle szeplő«, májfol- 
tot. Pattanást, bőrratkát (mltesser) bőrbaj0- 
kal. Kisimítja a ránozosodni kezdő arozbört 

s azt fehérré, slmivajés üdévé teszi.
Legjobb óvszer a szél és a nap befolyása ellenez 
arezra. Nem zsíroz, tehát nappal Is használható,
—— fatása gyors és biztosi ee—
Egy tégely harmat-erőmé ára 1 kor.

Készítő helye s főraktár: 1086
MIHAL0F1TS J. gyógyszertára
Debrecen, Főpiac 31„ a városházzal szemben.

Értesítés.

kifőzése a mai napon saját 
felügyeletem alatt be lett 
fejezve s a mai naptól üz­
letemben is kapható.

rköSy
Páliokány

Ujéwi
Ajándékok

a legelőnyösebben vásárolhatók a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Bika-szállodával szemben.
Szövet, Posztó, Barchet, Velezek. 

Több ezer méter

Maradékok fél áron.
Blousok, Kötények, Kendők fel 

tűnő olcsó árakor a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Álföldi Takarék Pénztár épület,

Megrendeléseket elfogadok 
a mig a készlet tart.. Aján­
lom még saját termésű 
Boeskay telepi faj z==

1 liter saját termésű 
Törköly 1 írt, ■==

Uj bor 1 itr 28 kr. 
Ú Rizlíng I Hr. 32. „ 
Fehér burgoo. 11,40 „

Borain}

1926

GsztoMtol

A fenti árakból 0 literen 
felüli mennyiségnél a már 
eddig megszokott enged­
mények most is érvényben 
lesznek. — Szives megke­
reséseket levelező lapon is 
elfogadok. -—........- —

Jéna János
füszerkoroskedő és bortem.
Debrecen, Nyll-u. 34.

Az

Újévi Vásárra

RANCZIA
FLANELL

Mosó r— BarSooy
Bosznay j. ésíársa

öivat- és szőnyegáruházában
Debrecen, Hossnth-ntea 5. szám.

„KIS PIPÁHOZ«

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudo­
mására hozni; hogy a Piac- és Csapó-utca szeg­
leten levő „KIS PIPÁHOZ« címzett vendéglőt 
átvettem, s azt 1906 január í-töi kezdve 
megnyitom.
Uc^iI?l(eteiéteiek’ pontos és figyelmes kiszolgá- 
lásrol, tisztán kezelt borokról gondoskodom.
rr* l • v°m 8 n‘ . közönség szívós figyelmét 
Török Gabor ur martinkai termésű boraira.

En mint kezelő vendéglős a Nagyerdőn 4 even át voltam, hol is igyekeztem a n.S£ közön-
vóhh «é°yeit ^elégíteni, mit igyekezni fogok to­
vábbra rs megtartani. 85
hó,hJIaiV?t,abj>náDSoka* ugy vendéglőmben, mint 
házhoz kihordva mar január 1-től elfogadok.
vagyok ÜBtaffif: ™CS Mrre>

Hermel Frigyes,
vendéglős.


